



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

№133 (8665)

Четверг

22

НОЯБРЯ

2001 год

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Очередная XV сессия депутатов районного Совета XXIII созыва, состоявшаяся 20 ноября текущего года, рассмотрела ряд актуальных вопросов дня. В работе сессии приняли участие начальники отделов районной администрации, главы муниципальных образований, руководители предприятий, организаций и учреждений, представители правоохранительных органов, директора школ.

По повестке дня депутаты рассмотрели ряд организационных вопросов. Сессия признала полномочия депутата районного Совета Ф.К.Кульсинбаева, избранного 11 ноября 2001 года по Абишевскому избирательному округу № 1. Он же открытым голосованием избран председателем районного Совета.

Но наиболее важным вопросом, вынесенным на обсуждение депутатов райсовета, был о состоянии и мерах по усилению борьбы с преступностью в районе. О том, как выполняется программа на 2001-2002 годы по борьбе с преступностью, оздоровительных мерах по их предупреждению в районе, с докладом выступил заместитель главы администрации района Р.И.Арсланов, с содокладом — член постоянной депутатской комиссии Н.М.Турмтаев.

Как отмечено, проблема борьбы с преступностью постоянно находится в центре внимания руководства района, регулярно вопросы укрепления правопорядка рассматриваются на заседаниях районного Совета, собраниях, сессиях и т.д. Однако оперативная обстановка в районе остается сложной, начиная с 1998 года наблюдается стабильная тенденция роста преступности. Так, за 10 месяцев года зарегистрировано 335 преступлений, что на 28,8 процента больше,

чем за аналогичный период прошлого года. Уровень преступности в расчете на 1 тысячу населения по району составляет 9,9 преступлений. Возросло количество тяжких и особо тяжких преступлений, высок рост краж чужого имущества, осо-

бенно скота, широкое распространение получило бытовое пьянство, ставшее основной причиной совершения преступления против личности и роста количества преступлений. Общий ущерб от совершенных краж исчисляется суммой в 697 тысяч рублей, наиболее высок он от краж автотранспорта организаций, и скота в хозяйствах. Не произошло коренного перелома в борьбе с экономической и налоговой преступностью, растет количество транспортных правонарушений.

В текущем году зарегистрировано 14 фактов хищения путем присвоения и злоупотребления служебным положением. Основная доля этих преступлений приходится на работников райпо и совхоза "Хайбуллинский". Имеют место факты сбыта фальшивых денежных знаков — зарегистрировано 5 преступлений. Отделом внутренних дел в этом году выявлено 3 факта незаконного выращивания растений, содержащих наркотики, 3 факта незаконного хранения наркотиков. За 10 месяцев совершено 11 преступлений с участием 16 несовершеннолетних.

В семи сельских Советах высок уровень преступности по сравнению со среднерайонным — Акъярском, Антиганском, Самарском, Татыр-Узякском, Новозирганском, Федоровском, Ивановском.

Анализируя причины роста преступности в районе, депутаты заслушали отчеты начальника РОВД А.Г.Языкбаева, начальника милиции общественной безопасности Т.Г.Ильясова. Одними из основных причин, способствующих соверше-

нию преступлений, были названы недостаточная работа по профилактике краж со стороны отдела внутренних дел, отсутствие согласованных действий участковой инспекции и общественных формирований на местах, слабая техническая укрепленность объектов хранения материальных ценностей.

Конечно, есть объективные причины роста преступности, скажем, социально-экономическое положение в целом. Но больше субъективных, зависящих от каждого из нас, о чем отметил прокурор района А.М.Хаазев. В том, что продолжается рост тяжких преступлений, краж скота, техники и другого ценного имущества нет никаких оправданий для работников РОВД. За III квартал года ими не составлено ни одного протокола по статье 2 "Об административной ответственности за сохранность имущества в РБ" по отношению к руководителям. Следствие по кражам ведется слабо, нет движения в решении вопросов по открытию химико-биологической лаборатории, организации судебно-медицинской экспертизы. Неоднократно обсуждали вопрос создания, социально-профилактических центров на местах, но результатов нет, сотрудники отдела внутренних дел недостаточно оказывают содействие,

методическую и практическую помощь. В последние месяцы наметились определенные сдвиги в улучшении работы РОВД, но пока они не способствуют уменьшению роста преступности.

— К сожалению, очень часто обще-

ственные комиссии срабатывают вхолостую, — сказала в своем выступлении, депутат районного Совета, глава Акъярской сельской администрации Р.И.Султанова, ибо их права ограничены, принимаемые меры не дают результата, в то же время недостаточно оперативности и активности в содействии работе этих общественных формирований со стороны отдела внутренних дел. В райцентре большая численность населения, много приезжих, а работает всего один участковый инспектор. При такой загруженности, он едва успевает оформлять документы, не достает тесной связи с сельской администрацией. Нам также необходимо активизировать работу по борьбе с пьянством на рабочих местах, совершенствовать организацию работы ДНД.

Как отметил глава администрации района Ф.К.Кульсинбаев, проблема борьбы с преступностью очень актуальна, решается не одним днем. Допущен большой рост, а сколько преступлений не зарегистрировано. Поэтому об этом нельзя спокойно вести разговор, ссылаться друг на друга, у каждого есть свои должностные обязанности, которые надо выполнять. Предстоит конкретно пересмотреть Программу, усилить работу, профилактику. Никто не должен ос-

таваться в стороне от этого дела, активно подключиться следует каждому, главам муниципальных образований, общественным формированиям и т.д. Ослаблять работу в дальнейшем недопустимо.

По данному вопросу сессия приняла соответствующее решение.

Сессия обязала руководство отдела внутренних дел активнее выявлять и устранять причины, способствующие совершению преступлений, принять незамедлительные меры, более внимательно и тщательно подходить к отбору кадров, изучать их возможности, деловые качества, способности работать с людьми. Коллективу РОВД, главам муниципальных образований, руководителям учебных заведений, комиссию по делам несовершеннолетних усилить индивидуальную, воспитательную работу среди несовершеннолетних, при этом особое внимание обратить на неблагополучные семьи.

РОВД, Госналогинспекции по Хайбуллинскому району предложено более тесно и эффективно взаимодействовать для выявления, предупреждения и пресечения экономической, налоговой преступности, координировать действия по проведению совместных операций, оперативно-розыскных мероприятий.

Также на сессии рассмотрен вопрос о ходе выполнения Закона РБ "Об образовании". С докладом выступила начальник РУНО Р.Р.Аллагулова, с содокладом — председатель постоянной депутатской комиссии А.Х.Максютов.

Сессия определила задачу перед управлением народного образования, педагогическими коллективами школ улучшить работу по повышению качества знаний учащихся, воспитанию сознательной дисциплины и культуры поведения, добиваться,

чтобы каждая школа стала центром воспитательной работы с детьми, при этом уделять особое внимание на:

- улучшение руководства школьными и общественными организациями, активизацию деятельности кружков и спортивных секций;
- целенаправленное проведение профориентационной работы с учетом потребностей в кадрах и реальных возможностей их удовлетворения;
- усиление контролирующей функции инспекторов и методистов управления народного образования за деятельностью школ, оказание им методической помощи.

Обратить серьезное внимание на воспитание и расстановку руководящих кадров в педагогических учреждениях. Назначение руководителей проводить, учитывая их деловые, профессиональные качества, усилить контроль и оказание практической помощи по повышению их мастерства как руководителя.

Принята к сведению информация начальника Сибайского регионального управления ГКК РБ Р.Г.Ишкултатова "Об итогах работы Сибайского РУ ГКК РБ за 2000-2001 г.г."

Депутаты также рассмотрели организационный вопрос. Открытым голосованием Р.З.Ахмедьянова освобождена от должности заместителя председателя райсовета.

В работе сессии принял участие главный специалист отдела по работе с территориями и кадрами Администрации Президента РБ И.Ж.Якупов.

Также перед участниками сессии выступил заместитель министра юстиции РБ М.Г.Сынбулатов, состоялась церемония принятия присяги мирового судьи Дили Шафкатовны Алибаевой.

Р.Имангулов.

Обсудили актуальные вопросы

На сессии районного Совета

Новости

Башкортостан

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДГОТОВКА К ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ

Состоялось заседание Государственной комиссии при Кабинете Министров по проведению Всероссийской переписи населения на территории Республики Башкортостан.

Проведение переписи запланировано с 16 октября 2002 года. Уже завершена подготовка картографического материала, и сейчас идет окончательное уточнение данных. Как было отмечено, необходимо продолжить организационную и методологическую работу. Это прежде всего касается наведения порядка в административном хозяйстве, обеспечения населенных пунктов номенклатурными знаками и нomenclатурами с названиями улиц городов, поселков городского типа и крупных сел. Кроме этого, должны быть окончательно утверждены административные границы районов и городов, активизирована работа по проверке чистоты населения и силена информационно-разъяснительная работа.

ЕЩЕ МОЛОКО, ЗОЛОТО! На базе ОАО «Уфалоглазпром» прошел республиканский конкурс «Лучший производитель товара 2001 года», в котором приняли участие 10 молокоперерабатывающих предприятий. Конкурсанты соревновались между собой в пяти номинациях: «Самый лучший производитель», «Лучший национальный продукт», «Оригинальная упаковка», «Рациональное использование нестандартных видов сырья» и «Новизна».

Больше всех золотых дипломов завоевала продукция «Уфалоглазпрома» и «Стерлитамакского молочного комбината».

КУМЕРТАУ ТЕПЕРЬ СВОЙ ГЛАЗНОЙ ЦЕНТР

При активном содействии администрации фирмского НИИ глазных болезней в Кумертау открыт центр микрохирургии глаза. Он разместился в центральной районной больнице, на базе тазного отделения для обслуживания больных из г.Кумертау, Куюргазинского, Зинчуринского, Федовского районов республики. Здесь будут производиться операции по поводу глаукомы, катаракты и других заболеваний.

(По материалам республиканской печати).

Очень многие жители села Степной при встречах в разговорах отмечали, что одним из главных лиц на деревне является депутат сельского Совета. Именно к ним со своими семейными проблемами, неурядицами в первую очередь обращаются сельчане в надежде, что им помогут добрым словом, дельным советом или конкретным делом.

В том, что подобное утверждение вполне обосновано, мы убедились побывав на месте. Встретились здесь с председателем сельского Совета Зайтуной Абдулхаковной Тагировой, она же глава местной администрации, а также с депутатами сельского Совета Сайфетдином Ялалетдиновичем Кадаевым, Эльвирой Фаттаховой Акиловой, Нурией Мияссаровной Тагировой, председателем административной комиссии Любовью Павловной Каиповой.

— Вот, готовимся к очередной сессии, — после приветствия пояснила З.А. Тагирова. — Намерены рассмотреть итоги работы тружеников совхоза за прошедший период текущего года, ход зимне-стойлового периода общественного скота и другие текущие вопросы. Здесь наш актив. Сейчас должна подойти еще Валентина Петровна Бешкарева. Без их постоянной поддержки, помощи трудно себе представить работу в сельском Совете.

Всего у нас семь депутатов сельского Совета, а то, что эти люди достойные такого звания говорит тот факт, что их избирают свои сельчане, которые знают их не в первый год. Всего провели пять сессий, на которых рассмотрели 19 вопросов, на 38 заседаниях обсудили и приняли решения по 42 вопросам. Действуют общественные формирования

административная комиссия, комиссия по профилактике пьянства и алкоголизма, женсовет, комиссия по делам молодежи, несовершеннолетних. Вопросы решаем самые разные... Как только Зайтуна Абдулхаковна начала перечислять все те вопросы и проблемы, которые депутаты рассматрива-

ют ежедневно, вынужден был отложить в сторону ручку. Чего тут только нет. И сбор молока от населения, отстрел бродячих собак, потрава бродячим скотом сельхозугодий, организация концертов, агитбригад для полеводов и животноводов, различных праздников, вечеров, выпуск молний, боевых листовок, благоустройство населенного пункта и многое другое. Чего стоят только решение семейных проблем, неурядиц. Бегут к депутатам и в два три часа ночи. Это сколько же нужно такта, выдержки и терпения, чтобы выслушать чело-

В сельских Советах

Люди с открытой душой

век, не обидеть неосторожным словом, наконец, помирить супругов. — Такие ссоры, как правило, происходят на почве пьянства, — говорят депутаты. — В основном вынуждены действовать словами убеждения. Конечно, такие душевные беседы не всегда дают положительный результат, вот и решили

отзываются как о самом деятельном и беспокойном депутате. Улица, на которой он проживает, считается образцовой. — Чтобы знать как живут твои односельчане нужно больше с ними общаться, — говорит он, — интересоваться их проблемами, трудностями. Вот я и стараюсь на своем участке делать под-



ворный обход, беседовать с людьми. Стараюсь оказать посильную помощь. Нужно человеку дрова привезти, сено или солому — просят помочь в решении этого вопроса. Иду к директору совхоза и всегда нахожим общий язык. Нельзя не отметить, что крупные вопросы работники сельсовета решают совместно с руководством совхоза. Разве можно было бы без этого решить вопрос с газификацией села, оказывать помощь индивидуальным застройщикам, а их здесь 17, или же оказать материальную помощь многодетным се-

мьям на 55 тысяч рублей. Не удивительно, что молодежь, в основном, остается на селе, увеличилась рождаемость в два раза и с начала года на свет появилось уже 14 детей. Постоянным вниманием и заботой окружены пенсионеры, проработавшие в совхозном производстве не один десяток лет. Их здесь 97 и 7 ветеранов Великой Отечественной. Бесплатно получили по два центнера отходов, да еще по одному ко дню пожилых людей, по тонне соломы, да и сена на подворьях хватает на первое время.

— Нам, пенсионерам, грех жаловаться, — продолжает разговор Сайфетдин-агай. — Пенсию приносят вовремя, в совхозе о нас не забывают. А как живут молодые — посмотрите. 220 дворов всего, а через каждый собственная легковая машина. Дом полна чаша, мягкие уголки, стенки, цветные телевизоры. Держат по несколько голов скота КРС, свиней, во дворах некоторые держат до 50 голов гусей, уток, не считая кур. У многих дети учатся в высших учебных заведениях. Разве без помощи совхоза, сельсовета это было бы возможно? Сомневаюсь в этом. Так что не следует роптать, нужно работать с полной отдачей.

Не обходится и без проблем. Одна из них — это летний водопровод. Остро не хватает воды особенно летом, когда начинается полив огородов. Нужна хорошая дорога до райцентра. По той, что имеется сейчас, в ненастную пору проехать трудно. Однако и эти вопросы вполне разрешимы, и депутаты, дирекция совхоза намерены справиться с ними.

В разговоре включается один из старейших депутатов Степного сельского Совета Сайфетдин Ялалетдинович Кадаев. Вот уже 11 лет он на депутатском посту. Сам был председателем, возглавлял и ветеранскую организацию. О нем

В.Абрахманов.

Забота о здоровье

Грипп придет к нам под новый год

Планово прививаются лица, попадающие в группу риска. Это дети, круглосуточно находящиеся в специальных учреждениях, работающие в сфере обслуживания, торговли, а также врачи, учителя и т.д. Отдельную категорию в группе риска составляют школьники. Именно они принимают на себя основную удар эпидемии. Они же являются и основными распространителями заболевания. Прививки для тех, кто попадает в группу риска, будут бесплатными. Предприятия также могут закупить вакцину для своих сотрудников.

Тем, кто не сделает прививки, придется быть более внимательными во второй половине декабря и в первой половине января: как раз в это время эпидемия достигнет наибольшего размаха на большей части России.

До Башкортостана вирус скорее всего доберется с некоторым опозданием, как это было и в прошлые годы. Обычно грипп на нас наступает с востока, то в этом году он начал двигаться на нас и с востока, и с запада.

А.Андреева, помощник врача эпидемиолога.

Подписка 2002

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Газета «Атайсал» издается с 1990 года. На сегодняшний день — это единственная газета в регионе, издаваемая на башкирском языке. Выходит — 2 раза в неделю.

За время своего существования газета «Атайсал» успела приобрести свое узнаваемое лицо, имеет своих постоянных читателей, что облегчает добиться адресной рекламы.

Говоря о коллективе редакции, необходимо отметить высокие профессиональные качества, как журналистов, так и технического персонала.

Профессионализм — это традиция нашей газеты. Газета «Атайсал» — это новости: экономические, общественно-политические, молодежные, литературно-драматические публикации.

— Рекламные возможности газеты «Атайсал» не ограничиваются только объявлениями — это могут быть очерки, поздравления в честь профессиональных праздников, творческие портреты, специальные рубрики, спонсорами которых Вы можете выступить.

Профессиональный перевод с русского на башкирский и с башкирского на русский язык.

Сотрудничая с редакцией «Атайсал», о вас узнают читатели городов Баймак и Сибай, Абзелиловского, Баймакского, Зинчуринского, Хайбуллинского, Бурзянского районов. Индекс — 50629.

Цена подписки: на 1 месяц — 8 рублей, на 6 месяцев — 48 рублей, на год — 96 рублей. Контактные телефоны: 3-92-76; 3-67-80. Наш адрес: г.Сибай, пр.Горняков, 6/3.

Женсовет

Наша Минниса



отозвалась о ней Р.С.Языкбаева, начальник управления культурного досуга населения района.

Минниса Салимьяновна постоянно оказывает практическую, методическую помощь заведующим клубов. Сегодня Целинный СДК стал базовым учреждением культуры района, с целью изучения положительного опыта здесь проводятся семинары, совещания и другие мероприятия. Особое внимание уделяется в Доме культуры развитию фольклора, народным праздникам и обрядам, физкультурно-оздоровительным мероприятиям, праздникам, организованным в честь трудовых побед коллективов.

Стало доброй традицией проведение празд-

дников "Карга буткасы", "Какук сэйе", "Первого снопа", "Золотого колоса", а кроме этого стали традиционными проведение вечеров "Снохи и свекрови", "А ну-ка, парни", "Трудом славен человек", "Мы славим женщин", "Это началось так", посвященный первоцелинникам, "Синий платочек" в честь ветеранов войны, "Так ковалась победа", посвященный женщинам-трактористкам и другим.

Эти мероприятия стали настоящими массовыми праздниками, они объединяют людей, создают нравственный климат на селе.

В организации подобных мероприятий, конечно же, инициаторами выступают работницы культуры и члены женсовета. Я очень благодарна им, - говорит Минниса Салимьяновна.

Забота об укреплении семьи, создании в ней обстановки высокой нравственности и взаимного уважения, оказания помощи многодетным, молодым и семьям погибших, инвалидам войны и труда, одиноким матерям и престарелым, шефство над трудными подростками, неблаго-

получными семьями — вот тот неполный круг вопросов, которыми занимаются члены женсовета, возглавляемые энергичной, живущей в постоянном поиске нового Миннисой Султановой.

Фольклорные коллективы совхоза принимали участие в республиканских праздниках "Тальянка", "Ак тирмэ", декаде культуры и спорта Башкортостана в республике Татарстан.

Стабильно работает танцевальный коллектив СДК. В районных смотрах, посвященных 55-летию Победы в Великой Отечественной войне, 70-летию района, коллектив художественной самодеятельности совхоза занял первое место.

Все это стало возможным благодаря неиссякаемой энергии, организаторской способности Миннисы Салимьяновны, ее умения работать в контакте с дирекцией, профсоюзным комитетом совхоза, сельской администрацией, - говорит Анвар Аслаев, один из уважаемых людей совхоза.

Она очень спокойная, болеющая за общее дело.

Нам остается пожелать ей творческих успехов в будущем.

И.Узбеков.

На снимке: М.С.Султанова.

Фестивали,

конкурсы,

встречи

«Дочки-матери»

В Маканском СДК прошел конкурс "Дочки-матери", посвященный Году матери. Конкурс готовили и провели работники СДК совместно с женсоветом. Перед началом конкурса выступила председатель женсовета Венера Рафаиловна Шарипова с докладом о роли женщин в обществе и в семье. В своем выступлении она отметила примерные семьи села, поблагодарила их за хорошее воспитание своих детей.

В конкурсе приняли участие многодетные матери: Шилова Нуррия, Мамбетова Альмира, Мартенс Татьяна, Гафарова Фаридат, Абдуллина Гульсина и их дочери.

Разнообразными были этапы конкурса: визитная карточка, художественный номер, показ мод, любимые блюда семьи и другие. В программу были вклю-

чены такие занимательные игры, как "Кто больше соберет фантиков", "В сад за витаминами" и другие. Зрителям не приходилось скучать, для них была организована игра со зрителями.

Жюри отметило, что женщины показывали себя как умные хозяйки, искусные рукодельницы, отличные кулинары и просто замечательные мамы. Дочери тоже старались, не подвели своих мам, участвуя во всех конкурсах. Всем участникам были вручены призы.

Организаторы и участники благодарны предпринимателям Ярмухаметову Раису, Исрафиловой Закие, Галееву Юлаю за призы и подарки.

Вечер удался на славу.

В.Шарипова, председатель женсовета с.Макан.

* * *

«От зимы до осени»

На вечере, называемый "От зимы до осени", соревновались две команды "Осень+зима", "Весна+лето", в которые объединились учителя и учащиеся по тому, в какое время года они родились.

В начале ведущая мероприятия — вожатая Абдуллина А.Ф. поздравила всех с днем рождения и познакомила с характерными особенностями людей, которые родились в то или иное время года. Ведь играет роль в какое время родился человек и это откладывает определенный отпечаток на характер и судьбу родившегося.

В самом первом конкурсе команды защищали "свое" время года, доказывали, что оно самое лучшее время и изготовили небольшие поделки из цветной бумаги.

Без строгого жюри соревновались команды в шуточных конкурсах. Но за каждый конкурс вожатая успевала вручать медали "Лучший футболист" (забивали в ворота шары закрытыми глазами), "Самый сильный" (давили шары),

"Сильная рука" (лево мнули газеты), "Сладкая парочка" (ели на скорость шоколадки) и другие.

Но самым интересным и смешным был конкурс скульпторов. В отличие от настоящих скульпторов, работали не руками, а зубами, очень ловко вырезали из печенья различные предметы: пистолеты, очки, цветочки и другие.

Дружный смех царил в зале, но в итоге победила команда "Весна+лето". Прогноз на то, что родившиеся зимой, всегда первый, не оправдался.

На этом вечере я, как и все учащиеся и учителя, прекрасно отдохнул.

После конкурсов была проведена дискотека.

Пользуясь случаем, хочу поздравить тебя, дорогая и любимая газета, с 70-летием. Несмотря на свой "преклонный" возраст, ты остаешься ровесницей для всех возрастов.

Загир Ишемгулов, юнкор Гафияхметовской средней школы.

Знакомьтесь:

СТИПЕНДИАТ ПРЕЗИДЕНТА РБ



мому надо стараться. Но есть люди, которые всегда были рядом со мной. Это моя любимая учительница Минзифа Мавлетдиновна Юсупова. Она всегда помогала советами, и родители, конечно.

Да, нам известно, что Минзифа Мавлетдиновна отличник народного образования РБ. Много хороших слов о ней высказыва-

ют ее коллеги, родители. А кто твои родители? Познакомь нас со своей семьей.

Папа — Ражап Ямлихеевич работает заготовителем, мама Сания Габдулсабиновна — социальный педагог. У меня еще есть сестра и брат. Они студенты Уфимского технологического института сервиса. Гузель агай учится на V курсе, Ильмир агай

на IV курсе. Гузель агай учится на двух факультетах и на "отлично". Еще с нами живут дедушка Габдулсабир и бабушка Бибиниса. Дедушке 82 года. Он известный кураист, лауреат многих конкурсов. У дедушки и бабушки шестеро детей. Четверо из них имеют высшее образование. А Салават олатай Абсалямов является кандидатом физических наук.

Какие пожелания есть у тебя?

Минзифе Мавлетдиновне — больших успехов, родителям — не болеть, хорошо жить, одноклассникам, друзьям — хорошо учиться. А на вопрос кем хочет быть Айбулат ответил, немного подумав, по взрослому: «Посмотрим».

С.Байгильдина

У наших соседей

АВТОБУС — ЭТО САМЫЙ НАДЕЖНЫЙ ТРАНСПОРТ

Нашему филиалу в этом году исполнилось 17 лет. В том же 1984 году у нас было всего 3 автобуса. А сегодня имеем 12 автобусов различных марок и один грузовой автомобиль. Наши автобусы обслуживают 8 пригородных и 12 загородных маршрутов. Только в этом году мы открыли два новых маршрута — "Зилаир-Сибай" через д.Воскресенский и "Зилаир-Сибай" через Юмагузино и Максютково. Это стало возможным благодаря заботе как республи-

канского, так и районного» руководства о сельчанках.

("Сельские огни").

ЭСТАФЕТА ПЕРЕДАНА СОСЕДАМ

3 ноября делегация из нашего района побывала с визитом у соседей-зилаирцев в рамках фестиваля-эстафеты народного творчества "Здравствуй, XXI век!". Поездке предшествовала упорная работа над оттачиванием исполнительного мастерства наших мастеров сцены, что позволило передающей (Зианчуринской) стороне выступить ярко, красочно и на одном дыхании. Концертная программа района получила высокую оценку жюри. ("Зианчуринские зори").

ЛИГА КВН В СИБАЕ

Лига КВН создана в Сибее. В ее состав вошли: зав. отделом по делам молодежи Лиля Хуснутдинова, председатель Союза башкирской молодежи Сибая Денир Аблаев, лидер молодежной организации "Новый Башкортостан" Равиль Тляшев и известная в прошлом КВНщица, преподаватель педколледжа Галина Лаушкина. Сибайская лига КВН уже в ближайшее время начнет организацию КВНовских игр в Зауралье.

("Сибайский рабочий").

